

体彩大乐透第20072期开出22注一等奖

已有多位中奖者现身领奖

8月5日,体彩大乐透第20072期开奖,前区开出奖号11、15、18、20、27,后区开出奖号05、06。当期全国共中出22注一等奖,其中18注为基本投注,单注奖金567万元,分落河南(12注)、山东(2注)、湖北、广东、四川、云南;4注为追加投注,单注奖金1021万元,河北一购彩者独中2注,单票擒奖2043万元,另外2注被江苏购彩者中得。近日,多位大奖得主现身领奖。

■专题撰稿 艾禾

商丘 2876 万:每期自己选号



商丘 2876 万中奖者

8月6日下午,河南商丘2876万元大奖得主来到河南省体彩中心领奖。他凭借一张5倍投注的6+3复式票,中得5注一等奖、10注二等奖、25注四等奖、50注五等奖,奖金累计奖金2876万元。

吴先生是贵州人,因工作关系3年前来到商丘,买彩票的习惯一直没有改变。他表示,“工作之余的生活有点枯燥,买买彩票就当给自己买一份希望。”他最喜欢买大乐透,期期不落,并且坚持自己选号码。他认为:“机选



商丘 2876 万中奖彩票

没意思,自己选号,把主动权掌握在自己手里,中奖了更有成就感。”

说到奖金用途,吴先生说:“老家的寨子发了洪水,家里房子也被淹了,我想拿出一部分奖金给家里修路盖房子。”

廊坊 2043 万:追加倍投不可少

河北购彩者中得的2注1021万余元一等奖均出自廊坊三河市大闫各庄村23941体彩实体店,中奖彩票是一张2倍、3注单式追加票,单票总奖金达2043万元。8月6日一早,中奖者在朋友的陪同下现身河北省体彩中心兑奖。

中奖者是一位男士,自称购彩十余年,是体育彩票的忠实爱好者,每次购彩金额在50元至300元之间。在选号方面,他表示有空的时候会坐下来好好研究号码的走势,再选出心仪的号码,通常会守号投注几期;没有时间的

时候,就机选号码,或者复制之前的号码,无论是哪种选号方法,他都会进行追加投注,并进行2倍的倍投。他一直相信,只有坚持才可能获得回报,所以基本上期期购买。

开奖当晚,他在朋友圈看到代销者发布的喜讯——中出2倍追加大奖。看到中奖者与自己的投注习惯相同,他赶紧拿出彩票核对,发现这个大奖正是自己中的。他表示,自己激动得一晚没睡着觉,在把喜讯告知家人后,第二天一大早便赶往河北省体彩中心领奖了。



廊坊 2043 万中奖彩票

周口 575 万:多坚持了一期

8月6日一早,周口购彩者王先生来到河南省体彩中心,他凭借一张6+3复式票,中得大乐透第20072期1注567万元一等奖,还收获了2注二等奖、5注四等奖和10注五等奖,单票奖金575万元。

据王先生介绍,他是在五六年前开始购彩的,体彩的各种游戏都有尝试,最喜欢的还是大乐透。“买彩票就是我的一个爱好,下了班去体彩店看看号码,买几注就当放松了。”

王先生以前买单式比较多,他说因为最近河南体彩举办活动,买大乐透6+3复式票,如果

不中奖,可以获赠6元的彩票,所以他近期都是采用这种小复式进行投注。中奖的这组号码是他通过研究走势精心选择的,之前守了3期,都没有中奖,他想过要放弃,但又有点不甘心,想着再打一期碰碰运气。“多亏我坚持了一期,要不就跟这个大奖无缘了。”

开奖当晚,王先生守着电视看开奖节目,当奖号一个一个开出来时,他的心也跟着一点一点紧张起来,结果号码全部命中,“中了!中了!”王先生表示,自己激动得一夜没睡好,天亮后就赶紧来领奖了。



周口 575 万中奖彩票

郑州 577 万:每期研究号码

8月6日,周口575万元大奖得主刚刚领完奖,郑州的李先生也来了河南省体彩中心,他凭借一张7+3复式票,中得大乐透第20072期1注567万元一等奖,还收获了2注二等奖、10注四等奖、20注五等奖、10注六等奖、20注八等奖,单票奖金577万元。

据了解,李先生购彩3年,是大乐透的铁杆“粉丝”。说起购彩经验,李先生打开了话匣子,“每次购买之前,我都会花几个小时研究号码,先看看网

上一些人的推荐,再看走势图,最后结合自己的经验选出投注的号码。”

开奖当晚,李先生查询了开奖信息,“我在手机上查看开奖结果,知道自己中了大奖,刚开始有点小激动,跟我爱人说了这个好消息后,她也很开心。”

激动过后很快平静下来,李先生表示,未来的生活还要照常过,这次中奖不会对生活有太大改变。夫妻俩连夜商定先把奖领了,然后再计划如何使用这笔奖金。

黄冈 577 万:没追加留遗憾

8月6日,来自黄冈的李先生来到湖北省体彩中心领奖。他凭借一张7+3复式票,在大乐透第20072期中得1注567万元一等奖,还收获了2注二等奖、10注四等奖、20注五等奖、10注六等奖、20注八等奖,单票奖金577万元。

李先生表示,自己是体彩的忠实彩友,购彩已有十多年,最喜欢玩大乐透、7星彩、11选5。投注大乐透他以守号为主,当期中奖号码就是将上一期守号的

“16”改为“15”而来的。他说:“这期我感觉至少能中3个号码,没想到全中了!”

虽然中了大乐透一等奖,但是李先生还是有点遗憾,原因就是三个字——没追加。他说,在大乐透9.9亿元派奖期间,他每期都进行了追加投注,“这一次没有追加,错失了400多万元追加奖金,还是有点遗憾。”

至于奖金,李先生表示目前还没想好怎么花,不过,他会保持平常心,继续买体育彩票。

●时评

中奖者百态

■艾禾

如果说100个购彩者有100种投注方法,可能有点夸张。不过,从体彩大乐透第20072期的中奖者中可以看出,大家的选号方法不同、投注习惯各异。

当期全国共中出22注一等奖,有单式的,有单式追加的,有单式倍投的,有单式追加倍投的,有复式的,也有复式追加的。在复式里面,有6+3的,也有7+3的,还有11+2的等等,投注金额最少的4元,最多的924元。

由于有购彩者进行了倍投,当期的22注一等奖出自14张中奖彩票,其中单式票5张,复式票9张;投注金额在4元至36元的6张,100元至200元之间的4张,200元至1000元之间的4张。

来看看这几张中奖彩票的情况:

河南商丘一购彩者独中5注基本投注一等奖,采用的是6+3复式投注,进行了5倍倍投,单票投注金额180元,单票

奖金2876万元。

河北廊坊购彩者中得2注追加投注一等奖,采用的是单式追加倍投,投注金额18元,单票奖金2043万元。

广东佛山购彩者中得1注基本投注一等奖,采用的是11+2复式投注,投注金额924元,单票奖金580万元。

山东济宁购彩者中得1注基本投注一等奖,采用的是单式投注,投注金额4元,单票奖金567万元。

从这几张中奖彩票可以看出,投注金额与中奖金额之间没有实质性的关系。在大奖得主中,有不少凭借一张2元单式票或3元单式追加票,中得一等奖的先例,也常有一期投注几百元或上千元而“颗粒无收”的情况。

不同的投注方法,不同的投注习惯,不同的投注金额,仅这一期中出的22注一等奖,就以说明彩票中奖无规律可寻,只要选号方法自己中意就行,投注金额不超过自己承受范围即可。